個人情報の利用目的について

                                   　　令和　　年　　月　　日
〇〇漁業協同組合若しくは地方卸売市場○○魚市場


　個人情報の保護に関する法律第６２条及び岩手県個人情報保護条例第４条に基づき、（〇〇漁業協同組合若しくは地方卸売市場○○魚市場）が保有する水揚げ情報等を漁獲報告システムに提供するにあたり、以下のとおり個人情報の利用目的等をお知らせします。

１　提供する個人データ
　①漁業者ＩＤ※
　②荷主コード
　③漁業種類
　④水揚げ日
　⑤魚種名
　⑥水揚げ量
　⑦その他水揚げ情報等
　※氏名（船名）は削除し、漁業者ＩＤに変換して提供します。

２　利用目的
（１）漁業法の規定に基づく各種報告（所属漁協等が報告するために必要な情報提供を含む）
（２）水産資源の資源評価
（３）操業実態の把握その他の漁業生産力の発展に資する取組に活用するため

３　提供先
[bookmark: _GoBack]国の機関、独立行政法人等（個人情報の保護に関する法律（平成15年法律第57号）第2条第９項に規定する独立行政法人等をいう。）、漁業者の根拠地並びに水揚げ先の都道府県の機関、漁業者の根拠地並びに水揚げ先の都道府県の設置した地方独立行政法人（地方独立行政法人法（平成15年法律第118号）第２条第１項に規定する地方独立行政法人をいう。）、各都道府県に設置される漁獲情報のデジタル化を推進するデジタル化推進協議会、所属漁協等並びに水揚げ先の都道府県内の漁協・産地市場等、その他の関係機関（これらの機関等から委託を受けて当該取組に関する業務を遂行する者を含む。）

