建築物の耐震改修の促進に関する要綱
　（趣旨）

第１　この要綱は、建築物の耐震改修の促進に関する法律（平成７年法律第123号。以下「法」という。）及び建築物の耐震改修の促進に関する法律施行令（平成７年政令第429号。以下「政令」という。）並びに建築物の耐震改修の促進に関する法律施行規則（平成７年建設省令第28号。以下「省令」という。）及び建築物の耐震改修の促進に関する法律施行細則（平成25年岩手県規則第７号。以下「細則」という。）の実施に関し必要な事項を定めるものとする。
　（知事が適当と認める団体）

第２　細則第２条及び第８条並びに第12条に掲げる知事が適当と認める団体は、既存建築物耐震診断・改修等推進全国ネットワーク委員会規定に基づく耐震判定委員会登録要綱の規定により登録を受けた耐震判定委員会とする。
２　県土整備部建築住宅課総括課長は、前項に該当する耐震判定委員会の名称及び所在地を岩手県のホームページに掲載するものとする。
（その他）

第３　この要網に定めるもののほか、法及び政令並びに省令及び細則の実施に関し必要な事項は、別に定める。

附　則

この要網は、平成26年３月14日から施行する。

附　則

この要網は、平成28年３月30日から施行する。
