医療局建設工事等公正入札調査委員会設置要領
第１　趣旨
医療局建設工事及び建設関連業務（以下、「医療局建設工事等」という。）の入札の適正を期するため、公正取引委員会等との連携を図りつつ、入札談合に関する情報が寄せられた場合及びその他入札の公正な執行を妨げるおそれがある場合に的確な対応を行い、入札を適正に執行することを目的として、医療局建設工事公正入札調査委員会（以下「委員会」という。）を設置する。

第２　所掌
委員会は、医療局建設工事等について、入札談合に関する情報が寄せられた場合及びその他入札の公正な執行を妨げるおそれがある場合には、次に掲げる事項を調査審議するものとする。
　(1)　事情聴取の実施、入札の延期、その他の入札談合に関する情報があった場合の対応
　(2)　その他入札の公正な執行を妨げるおそれがある場合の対応

２　委員会は、必要に応じ公正取引委員会等への通報を行うものとする。

第３　構成
委員会は、医療局長を委員長とし、次長、経営管理課総括課長、職員課総括課長、医事企画課総括課長、業務支援課総括課長及び医師支援推進室長をもって構成する。
２　委員会には、必要に応じて委員長が指名する者を構成員に加えることができるものとする。

第４　会議
委員長は、入札談合に関する情報があった場合に、必要に応じて随時会議を開催するものとする。ただし、緊急やむを得ない事情があり、会議を開催することができない場合には、委員長は、書類の回議をもって会議に替えることができるものとする。

第５　庶務
　委員会の庶務は経営管理課総務担当において処理するものとする。

第６　補則

この要領に定めのない事項については、医療局長が別に定めるもののほか、知事部局の例によるものとする。

　　附則

この要領は、平成18年６月１日から施行する。
附則（平成20年３月31日付け医管第511号）

　改正後の要領は、平成20年４月１日から施行する。

附則（平成21年５月29日付け医管第82号）
改正後の要領は、平成21年６月１日から施行する。
附則（平成22年３月31日付け医管第509号）

改正後の要領は、平成22年４月１日から施行する。
附則（平成24年３月30日付け医経第413号）

改正後の要領は、平成24年４月１日から施行する。

