
次のとおり公募に付する。
令和７年６月23日
岩手県知事　達増　拓也　
１　公募に付する事項
(1) 業務名
公共牧場ＡＩ監視実証業務委託

 (2) 業務内容
　   公共牧場において、ＡＩを活用した放牧頭数確認技術を実証するため、ＡＩの学習に係る各種資料の収集や実証に必要な機器（リース）を配備し、ＡＩの学習及び実証のデータを取りまとめ報告書を作成するもの。
２　応募要件に関する事項

(1) 公共牧場を管理する地方公共団体、ＪＡ、法人等（農事組合法人、株式会社、有限会社、公社、任意組織（３戸以上で代表者の定めがあり、組織運営に関する規約の定めがある者に限る））であること。

(2) 地方自治法施行令（昭和 22年政令第16号）第167 条の4の規定に該当しない者であること。

(3) 岩手県から受託業務に関し、指名停止の措置を受けていない者であること。

(4) 会社更生法（平成14 年法律第154号）に基づき更生手続開始の申立てをしている者若しくは更生手続開始の申立てがされている者（同法第41条第1項に規定する更生手続開始の決定を受けた者を除く。）又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づき再生手続開始の申立てをしている者若しくは再生手続開始の申立てがなされている者（同法第33条第1項に規定する再生手続開始の決定を受けた者を除く。）でないこと。

 (5) 役員等が、宗教活動や政治活動を主体す目的とする団体、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第2号に規定する暴力団、暴力団員（同法第2条第6号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有している者ではないこと。
３　業務の仕様

　　別紙仕様書のとおり
４　参加意思確認書の提出期限
(1) 提出期限
　　 令和７年７月４日（金）必着　
(2) 提出場所

　　 岩手県農林水産部畜産課　担当　伊藤
　　　TEL：019-629-5723　FAX：019-623-0201
(3) 提出方法
　　 持参又は郵送
(4) 参加意思確認書
　　 別添様式のとおり
５　参加予定人の選定方法
　　要件を満たす応募者が１者のときは、契約予定人として決定する。
６　応募要件の無効

　　要件を満たさないもの及びその他公募条件に違反した者の参加意思確認書は無効とする。
７　その他
 (1) この公募は、随意契約による相手方を選定するために行う参加者の有無を確認する手続きである。
(2) 要件を満たす応募者が複数存在するときは、一般競争入札へ移行する。
　なお、要件を満たす応募者は、一般競争入札への参加者となることができる。

(3) 次のいずれかの場合は、契約候補者と個別に交渉し、契約予定人とすることがある。
　ア　応募者に要件を満たす者がいないとき
　イ　応募者がいないとき
